
Il Presidente, verificata la presenza del numero legale con 12 consiglieri presenti, dichiara aperta la seduta e 

chiede ai consiglieri se ci sono interrogazioni.  

In assenza di interrogazioni, il Presidente da’ lettura della proposta di deliberazione inerente l’approvazione 

dei verbali delle sedute precedenti. 

Chiede di intervenire il consigliere Lima che vuole che vengano apportate 2 modifiche ai verbali, 

compatibilmente a quanto stabilito dal Regolamento: la prima riguarda una modifica al verbale n°2 del 

16/02/2017 laddove il consigliere Caffarelli parla dell’ex assessore Graziella Messina sostenendo che la stessa 

fa “clientelismo” ; ritiene che debba essere scritto a verbale la parola dichiarata dal consigliere.  

Il Presidente, in considerazione della richiesta, propone, l’approvazione verbale per verbale. A tal fine pone a 

votazione il verbale n°1 del 16/02/2017. La votazione viene eseguita e si riscontra il seguente risultato: 

consiglieri presenti n°12 e n°12 voti favorevoli. Si approva all’unanimità.  

Si passa al verbale n°2. Il consigliere chiede che venga apportata la modifica già presentata. Il Presidente 

chiede al Segretario Generale se tale modifica del verbale è possibile.  

La dott.ssa Casabona, data lettura del Regolamento, fa presente che l’art. 35, comma 3, stabilisce che di norma 

non è possibile chiedere la modifica di dichiarazioni altrui. Il consigliere Lima ritira la proposta. Su richiesta 

del Presidente precisa che anche la seconda modifica riguarda dichiarazioni altrui e che, pertanto, non verrà 

proposta.  

A questo punto il Presidente, considerata la dichiarazione del consigliere Lima e verificato che non vi sono 

altre modifiche ai verbali da richiedere, decide di porre a votazione, come previsto dal Regolamento, la 

proposta per intero relativa a tutti i verbali. La votazione viene eseguita e si riscontra il seguente risultato: 

consiglieri presenti n°12 e n°12 voti favorevoli. Si approva all’unanimità. 

In mancanza di altri interventi, il Presidente fa passare alla trattazione del punto successivo all’o.d.g.   

 


